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ﬁ)la densidad com

Nos preguntamos

o razdén entre dos términos
razén entre los términos

gente = G

J
2 _ extensidén = E
se dan dos posibilidades de la razdn
. o S8y Dk
DE.V -.-a—

. ;estas razones son idénticas; dan cuenta de una misma realidad?

E=

para comprenderlo es precisc avanzar sobre los términos: E y G

extensibn,

que debe ser vista en sus limites o no-limites,

limites que pueden ser naturales, impuestos por la naturaleza;
o limites de ocupacidn, que los traza el hombre.

Tomando dos factores de ocupacidn tenemos:

extensidn limitada por el ‘trasladarse El‘Tl

extensidén limitada por el trasmitir E1°Tm

gente A

que en su ccupacidén de la extensidn segin los factores

del trasladarse y del trasmitir se torna ; ;

gente ocupada - = Co
gente abastecida = Ga



(2)Limites de la Extensidén por el trasladarse y por el trasmitir.

En una época los limites se determinaban por
una coincidencia del trasladarse con el trasmitir,
© sea, el trasmitir se llevaba & cabo sélo a través del trasladarse.

Hoy dia los limites del trasmitir y del trasladarse no coinciden
el radio del trasmitir rTm

es diferente

del radio del trasladarse _ rTl

sin embargo, hay una ley comin a ambos radios

la fidelidad

alguien llama por teléfono y sus palabras llegsn fielmente
alguien lleva un recado y el sentido de este llega fielmente

hoy la fidelidad se ha encontrado con la veloccidad
ser fiel es ser veloz

la mayor fidelidad es la simultaneidad

en ella la velocidad deja de ser velocidad

entonces tenemos dos extensiones:

La extensién limitadaiper>e1 radio del trasmitir El* = 8
que conjuga la simultaneidad rTm

La extensidn limitada por el radio del irasladarse El. =V
que conjuga la velocidad rT1



?pLa velccidad del trasladarse.

la velocidad ha establecido una manera de realizar los recorridos
esta manera es
"lo directo"
lo directo es sin escalas, sin trasbordos, de puerta a puerta.
lo directo implica
méximo de recorrido con minimo de cambios,
entonces multiplica la especializacidn de recorridos,
especializacidn que domina la vida habitual.

deminic del tiempo relojt:

a través de la marcha del vehiculo veloz

a través de las vias que vencen los obtdculos naturaless
minimo de tiempo perdido

dominie del tiempo atmosférico:

a travée de vehiculos con confort

# través de vias inalterables a las condicionoa dosfavorables:
maximo de tiempo ganado

esta doble ley del tiempc perdido
tiempo ganado rige a la velocidad de lo directo

Ele = Vd
rTl



G@'La simultancidad del trasmitir.

la simultaneidad del trasmitir se realiza en virtud de instalacicnes,
instalaciones comple jas de operatividad total, no parcial,
que requiere de correlativas organizaciones complejas.
esto hace que se le designe hoy con una paladbra global
esta palabra es:
"los servicios"
palabra que alude tanto a su organizacidn
como a su finalidad
finalidad que es a su vez su intencidn orimera:
“1l.gar a todos, ;
a todos de todas partes,
para que todos los usen",

es el canto a la simultaneidad lograda por el trasmitir
a la simultaneidad otorgada por los servicios
simultaneidad que se torna igualdad



(:)La gente ocupada se organiza al ejecutar.

la gente puede provocar en nosotros miradas diferentes
segiin se organice por su ocupacidn L
la gente produce lo que consume

produccidn que es fruto de una ejecucién Go(oE)

la ejecucidn mide el tiempo

la duracién del tiempo es medida por:

1¢ el dia

29 el mes

3° el afio

4° el pericdo

que se ilumina por la ejecucidn espenténea

que se ilumina por una ejecucidén de cierta racionalidad
racionulidad de tesnificacidn de indole shorristica

gue se ilumina por la ejecucién que alcanza el balance
un balance racionaligzado

que se ilunina gér la ejecucidn que alcanza una racionalidad
que ez fruto de una programacidn

la cual a su vez es frute de una confianza en la continuidad
confianza que es fruto de unacanto.

. Go(oE) .



(E)Lu gente abastecida se estructura al instalarse

la gente puede provocar en nosotros miradas diferentes
segin -ea la forma de instalarse al abastecerse

la gente consume aguello que produce ; ;

el abastecerse estructura a la gente GQ(CI)

el estructurarse mide el grupo

19 Se mira al individuo ,
que ilumina a través de él1 a la persona

2° Se mira al conglomerado de casos :
que ilumina & través de lo gue los conglomera
la multiplicidad de personas ¢ la persona miltiple

3° Se¢ mira a un sector de gente

- gue ilumina por la condicidn de ellcs

a todos los del sector . :

gl se trata de gente superasor que los representa
o el estado de cosas urgentes

si se trata de gente corriente

4° Se mira al grupo total
que ilumina por dicha totalidad;
que seri mirada dentro de un conjunto mds amplios
la misidén que en dicho concierto desempefia.
pues no puede pgrmanocer come una determinada totalidad.
Ele = Og.
= 3 r'I‘n_ ?
Galell




(:)El tiempo & la extensidn del consumar.

1° La gente en su trasladarse limita ls extensidn
la extensidn en esta acepcidn se da como tiempo
el tiempo de consumar en la ejecucidn con finalidad tco
se da como la Jjornadas la jornada de la gente, del zrupo
jornada para la ejecucidén con finalidad

jornada que en Virwud de la duracidn de la ejecucidn
construye un ritmo: el ritmo del ajetrec

o tiempo del negocio tco Ne
el cual por una ley interns del hombre

exige una contrapsrtida, un centraritme  teco g:

o tiempc del ocio,.

Asi la extensidn es recorrida en el trasladarse
en virtud de dos ritmos el del negoclic y el del ocio.

E # nv w 1"—-
Ry too o



El tiempo y la extensidn del consumir.,

2° La gente al estructurarse limita la extensidn
la extensidén en esta acepcidn se da en otra manera del tiempo
se da como un cumplimiento, cumplimiento de una oredn teu
todo orden implica de por si un asiento o sede
la sede del habitar es "su lugar't
el lugar del hebitar, del consumir
que por una ley interna del hombre, no hay reposc hasta que
coincide ccn dos imédgenes.

lo creado = no hay reposc hasta que un barrio no llega a ser barrid
(no importa la imdgen que se tenga del barrio): touw Cr

1o natural = no hay reposo hagta que un barrio no copa el lugar
o asiento geogrifico gque se ha asignado
(no importa ls racionalidad de tal asentarse): tcu Cr
El° J e LR tou Cr i Co
rTfm 8 Co
" pa
Ca(el)

D=




9 E1 tiempo del ejecutar o consumar.

El tiempo del ejecutar obedece a dos leyes primeras
la del cultivar la extensidn en forma recclectora
diferenciéndose asi la jornada del recolector y
la del cultivar la extensidn en forma transformadora
diferencidndose asi la jornsda del transformador

el ritmo del trasladarse recclector
construye la permanencia en la cxtensidn re-generativa

el ritmo del trasladarse transformador
construye la permanencia en la extensién re-constirucrora

Ambos meodos de cultivar la tierra

tienen su origen en el hacerla fecunda

ellos por lo tanto buscan cerrar un ciclo comiin de la extensidns
la extensidén que otorga un frente de actividad inagotable.

As{ el ejecutar o consumar cobra una nueva perspectiva
perspectiva que le proyecta & través de varias generaciones,



10 E1 tiempo del abastscerse ¢ consumir.

el abastecimiento de la gente & través de los servicios

se ha inscrito en esas frases generales que rigen estos Gltimos tiempos
se parte de lo puntual, & lo lineal, para llegar a lo superficial

es as{ como =

1° los servicios en un comienzo eran la instalacidén de una fuente
de una fuente ¢ unidad de aprovisionamiento
la caracteristica era =
la gente acudia y se daba & =i mismo el servicio
el servicio no se regia por un standard

2° los servicios fueron luego una fuente com una red
fuente gque abastecia, red que distribuia
la caracteristica era =
entregar el servicio a la gente clientela,
se da asi un"standard pasivo".

Ahora bien todo standard lleva implicite un tiempo
el tiempc de su vigencis

‘después del cual se vuelve caduco deja de regir,
entoncess

3° los servicios se constituyen en un sistema abierto
o conjunto de fuentes con circuitos de redes
la caracteristica es =
actuar sobre los clientes para imponerles un standard,
¥y educarlos en su uso para, a su vez, renovar el standard
se da asi un "standard activo".



11 Las operaciones del consumar y del consumir,

Los dos mcdos de hacer fecunda la tierra

el cultivar recolector y el cultivar transformador
se encuentran con el intercambio

intercambio que re-une consumar y consumir.

El comsumir adquiere también dos modos

el ccnsumir produntoa y. el. consumir servicios de personas
ellos se dan asi mismo en el intercambio

intercambio que reune consumir y consumar.

Intercambio que igplica'dperécicnes,
operaciones que alcanzan al consumar y consumir.



12 Las operaciones en

el plano racional de lo econdmico.

Las operaciones son construibles en el plano de lo racional

es

decir organizable

“‘para ello recurre a técnicas de 0r1gon cientifico:

la

. al
ha

‘eccnomia

recurrir al pensamiento econdémico
de constituirse en el senc mismo de su operar

una 030&8.2

En
ni
el

en

la
el

la

la

la operacién de goasumaren la extensidn del trasladarse
gente ni extensién son escasas
trasladarse como exigencias de medios y tiempo es lo escaso

la operacidn de instalar la extensidn del trasmitix
gente no es escasa ni el servicic como concepcidn
servicioc es escasc en cuanto a oprtunidad y

a ‘medios de distribucién

escasez entonces se refiere en ambos casos a tiempo y medios
escasez se coneﬁituya por la diferencia entre =
concspcior y concreacidn.



13 Las operscicnes en el plano racional de lo sociolbgico.
en sociologia lo ecperscién se refiere en Gltimo término a

la igusldad de la gente

igualdad que es otorgada

0 que se ha de consumar en alguna medida por cuenta propia;
se otorgan las oportunidades solamente,

si;la &ennidad

la gente es conformadora de opriunidades y marginalismos?
distancias sociales

la extensidn del trasladarse es conformadora
de opriunidades y marginalismos
por ejemplo:
en la city de unsa ciudad
la ley es la ley del terreno,
los edificios se demuelen para haver otros
més concordes con esos puntos privilegiados.

la extensidén del trasmitir, no es conformadora
Los servicios tienden a no serlo,
por propia naturaleza tratan de copar
homogeneamente toda extensidn:
tal es el concepto de red.
Sin embargo el legroc en el tiempo,
por las limitaciones de medios,
es conformador de marginalismos.

gente y extensidn son entonces conformadores de marginalismos.



Egla evolucidn de

esta

la extensidne.

Las operaciones de consumar y consumir transforman la extenslon.
las transformsciones de la extensidn del traslsdarse

por el desarrclle de lec directo en las operaciones del consumsar,

¥ las transformaciones de la extensidn del trasmitir

per el desarrollo de los servicios en las cperaciones del consumir,
nos hablan de una ley de las transformaciBB€s,

ley de transformacién puede proceder =

1. por pasos semejantestentonces se hablas de evolucidn
vale decir es un modo que se va desarroliando
es un créen gque se va extendiendo

2. por pasos disimiles:entonces se habla de revolucidn
vale decir se re—establece sl modc de evolucionar
se¢ establece un orden nueve

iPor cual debe procederse? 1

Hoy dia el nueve orden debe dar cabida

al regenerarse de la extensidn que consuma

al re-construirse de la extensidén que consume

Vale decir una re-evolucidn que de cabida a los nuchos.



16 la densidad y el plano de la creacidn arquitectonica.

La circunstancia que traue la ocasiin del est:dista
elabors el combate para que florezca el grauitecto
el arquitecto es el hombre que en la occusidn trae el elemento
el elemento o sea la obra, que al elevarse
hace presente el destino de un pueblo

obrae que es fruto de un canto
cantc que eleva hoy los monumentos a la extensidn
extensidn del ejecutar que acoge & los muchos
extensidn del consumir que cuida alloe muchos
extensién del expomer que canta a lcs muchos.

monumentos de la extensidn que otorgan el espectaculo.



CE% El especticulo y los monumentos de la extensidn

1° el trasladarse en su ley de velocidad de hoy
conjuga el especticulo

el espectéculo que es la percepcidn de la naturaleza
una nueva percepcidn en la velocidad

la velocidsd con gque el vehiculo atraviesa el paisaje
torna sus diferentes partes en una simultaneidad

casi logrando lo que el trasmitir y ‘
regalandonos la permanencis en los muchos

2° el trasmitir en su ley de simultaneidad
conjuga el espectdculoe ®
espectdculo que es lujo de la eficacia y eficiencia
eficacia y eficiencia que logremel confort
regalandenos la confianza en les muches.



J8) Entonces

La densidad que habla de la relacidén entre
gente ocupada y extensidén del trasladarse
busca los limites o lugares del permanecer y variar

alli la velocidad

otorga el espectdculo del raisaje vuelto medio simultaneo
en el cual cultivamos

y gue nos confiere la libertad de variar.

La densidad que habla de la relacidn entre
gente abastecida y extensidn del trasmitir
busca instaurar la homogenidad del standard en toda la extensidn

alli los serviciocs

otorgan el especticulo de la eficacia y eficiencia
en la cual habitamocs

¥ que nos confiere la libertad de permanecer

y tode esteo para que permanencia o variacidn
nazcan de le pura libertad de la pasidn de hacer del hombre
livertad tornada fidelidasd a su destino

destino gue acarrea amiges y enemigos
Yy a veces, a causa de la fidelidad,
torna amigos sn snemigos,



14 Las operaciones del oonsumir‘?idaizconSumir?iﬁ‘ti ﬁiane recional de lo politico,

Estas operacieﬁes elaboran el oambuto parn que flozeaaa el estadista
el estadista es el hombre en que la optraci&n trae la circunstancia
la circunstancia o sea la ocasidén

que al asumirse

sefianla el destino de un pueblo.

Destino de un pueblo para la constituciém de los muchos.
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